
OLIMPIADA DE GEOGRAFIE 

ETAPA JUDEŢEANĂ 

19.03.2011 

Timp de lucru – 1 oră 

Toate subiectele sunt obligatorii; se acordă 10 puncte din oficiu. 

                                                               PROBA PRACTICĂ - CLASA a XII-a 

1. Pentru profilul geografic de mai jos menţionaţi: 

a. orientarea profilului; 

b. numele unităţii de relief marcate cu litera A; 

c. altitudinea absolută aproximativă a  localităţii Arpașu de Jos, aşa cum reiese din profil; 

d. numele influenţei climatice care afectează regiunea reprezentată pe profil; 

e. ocupaţia agricolă de bază a locuitorilor din unitatea marcată, pe profil, cu litera A; 

f.  tipul de aşezare, după structură, a localităţii ce apare pe profil; 

g. numele unui hazard natural cu posibilitate de declanşare în regiunea reprezentată pe profil cu litera A şi 

cauza ce-l poate determina; 

h.  numele unităţii de podiș ce se află în vecinătatea regiunii reprezentate pe profil. 

                                                                                                                                                                       20 puncte 

                               

2. Se dau imaginile de mai jos ce reprezintă o localitate urbană din sud-vestul judeţului Sibiu. Menţionaţi: 

a. numele localităţii; 

b. numele activităţii economice principale a localităţii; 

c. două hazarde naturale cu posibilitate de declanşare în arealul localităţii; 

d. resursa naturală principală pe baza căreia s-a dezvoltat economic localitatea. 

10 puncte 

 

 

 

 

 



3. Se dau următoarele date statistice privind evoluţia numerică a populaţiei municipiului Mediaş 

în perioada 1992-2007: 

Anul 1992 2002 2006 2007 

Număr locuitori 64 484 57 248 54 323 53 564 

 

a. reprezentaţi grafic datele de mai sus; 

b. calculaţi cu cât a scăzut, în cifre absolute, populaţia municipiului Mediaş în anul 2007 faţă de 

anul 1992; 

c. calculaţi ponderea deficitului de populaţie a municipiului Mediaş în anul 2007 faţă de anul 

1992; 

d. menţionaţi două cauze care au determinat scăderea numerică a populaţiei municipiului 

Mediaş în perioada 1992-2007. 

    15 puncte 

 

4. Pentru fiecare sector de activitate (agricol, industrial, servicii) indicati cel putin trei avantaje 

economice ale judetului Sibiu in contextul integrarii europene.                                     18 puncte 

 

5. Urmăriţi imaginea de mai jos și rezolvaţi următoarele cerinţe:                                       27 puncte 

a.  Identificaţi tipul de mediu din imagine            

b. Precizaţi tipul de vale din imagine și comparaţi –l cu valea fluvială;  menţionaţi și explicaţi 

diferenţa 

c. Identificaţi vegetaţia caracteristică mediului din imagine 

d. Precizaţi elementele antropice prezente în imagine 

 

 

 

 

 

                                             


